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- Durée : 45 min 
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- Rendre le sujet 
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Exercice 1 : 

Soit A = 

2

3
 − 1+ 

5

2
2

3
 + 1− 

5

2

  

1) Calculer A et écrire le résultat sous la forme d’une fraction irréductible en détaillant les 

calculs. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) Quel est le plus petit ensemble auquel appartient A ? Justifier. 

 

Exercice 2 : (Directement sur le sujet) 

1) Montrer soigneusement que le carré d’un nombre pair est pair : 

 

 



NOM :………………………………………….Prénom :………………………………….. 

2) a) Décomposer les nombres 8 400 et 3960 en produits de facteurs premiers : 

 

 

 

 

 

 

 

 

            b) En déduire la fraction irréductible égale à 
8400

3960
 

 

 

 

Exercice 3 :  

Compléter le tableau suivant dans lequel une croix indique que le nombre appartient à l’ensemble 

correspondant et justifier les réponses en dessous  : 

Nombres ℕ ℤ D ℚ ℝ 

a) 42,2567 
 

     

b) 
15

5√3
 

 

     

c) 
1

3
 

 

     

d) (3 + 2√3)(3 – 2√3) 

 

     

e) 3π 
 

     

f) 7√5(√5 − 2) − √5(√5 − 14) 

 

     

 


